

परीक्षा विभाग
शासकीय होलकर (आदर्श, स्वशासी) विज्ञान महाविद्यालय, इन्दौर (म.प्र.)
 क्रमांक / 777 / परीक्षा / 2020 दिनांक : 17.12.2020

अति आवश्यक सूचना

**परीक्षा सत्र 2019-20 के द्वितीय चरण के आयोजन के संबंध में
 नियमित/भूतपूर्व/एटीकेटी/पूरक प्राप्त परीक्षार्थियों हेतु सूचना**

कोरोना (कोविड-2019) के परिप्रेक्ष्य एवं विद्यार्थियों की सुरक्षा एवं स्वास्थ्य को दृष्टिगत रखते हुए मध्यप्रदेश शासन, उच्च शिक्षा विभाग के आदेश दिनांक 13/08/2020 एवं 26/08/2020 के निर्देशानुसार सितम्बर-2020 माह में ओपन बुक परीक्षा आयोजित की गई थी। विभिन्न कारणों से उक्त परीक्षा में सम्मिलित होने से जो विद्यार्थी छूट गए हैं उनके भविष्य को दृष्टिगत रखते हुए ओपन बुक परीक्षा का एक और अवसर जनवरी-2021 में प्रदान किया जा रहा है। अतः सत्र 2019-20 के बी.एस-सी./बीसीए/एम.एस-सी. के नियमित/भूतपूर्व/पूरक/एटीकेटी प्राप्त परीक्षार्थी निम्नानुसार परीक्षा आवेदन पत्र एवं शुल्क दिनांक 23.12.2020 तक बिना विलम्ब शुल्क के परीक्षा विभाग में श्री संतोष पाटील के पास जमा करें।

जिन परीक्षार्थियों का रिजल्ट विथहेल्ड (रूका हुआ) है वे दिनांक 20.12.2020 तक अनिवार्य रूप से परीक्षा विभाग में श्री संतोष पाटील से अनिवार्य रूप से संपर्क करें।

बी.एस-सी. षष्ठम सेमेस्टर की परीक्षा ओपन बुक परीक्षा प्रणाली से ली जाएगी। जिन कक्षाओं की एटीकेटी तथा पूरक परीक्षा आयोजित की जाना है वे निम्नानुसार हैं -

स. क्र.	कक्षा	परीक्षा का प्रकार	परीक्षा शुल्क
1.	एम.एस-सी. चतुर्थ सेमेस्टर की ओपन बुक परीक्षा में सम्मिलित हुए ऐसे परीक्षार्थियों जिनकी पिछले सेमेस्टर्स प्रथम/द्वितीय/तृतीय की एटीकेटी परीक्षा।	असाइंटमेंट द्वारा	3000/-
2	एम.एस-सी. द्वितीय सेमेस्टर के एटीकेटी/भूतपूर्व विद्यार्थियों की परीक्षा		
3	बीसीए षष्ठम सेमेस्टर की ओपन बुक परीक्षा में सम्मिलित हुए ऐसे परीक्षार्थियों जिनकी पिछले सेमेस्टर्स प्रथम/द्वितीय/तृतीय/चतुर्थ/पंचम की एटीकेटी परीक्षा।		
4	बीसीए द्वितीय/चतुर्थ सेमेस्टर के एटीकेटी/भूतपूर्व विद्यार्थियों की परीक्षा		
5	बी.एस-सी. प्रथमवर्ष/द्वितीयवर्ष के पूरक/अनुत्तीर्ण परीक्षार्थियों की परीक्षा		
6	बी.एस-सी. के प्रथम/द्वितीय/तृतीय/चतुर्थ/पंचम सेमेस्टर के एटीकेटी/भूतपूर्व परीक्षार्थियों की परीक्षा		
7	बी.एस-सी. षष्ठम सेमेस्टर एटीकेटी/भूतपूर्व एवं बी.एस-सी. तृतीयवर्ष बीसीए पंचम सेमेस्टर एम.एस-सी. चतुर्थ सेमेस्टर के परीक्षार्थी जो सितम्बर-2020 में ओपन बुक परीक्षा में सम्मिलित न हो सके हो परीक्षार्थियों की परीक्षा	ओपन बुक परीक्षा प्रणाली द्वारा	

परीक्षा की समय-सारणी एवं ओपन बुक/असाइंटमेंट जमा करने बाबत सूचना यथाशीघ्र महाविद्यालय की वेबसाइट पर प्रसारित की जाएगी। परीक्षार्थी महाविद्यालय की वेबसाइट का निरन्तर अवलोकन करते रहें।

परीक्षा नियंत्रक

प्रशासनिक अधिकारी

प्राचार्य